



Referat fra styremøte 20. oktober 2015

Liv og Berit, Svein K. og Halvor møttes hos Randi for å forberede noe av det som tradisjonelt melder seg ved disse tider, bl.a. forslag til datoer for møter i vårhalvåret.

Styret kom fram til følgende forslag:

- 25. januar Årsmøte (Randi, Reidun, Halvor)
- 8. februar (Astrid, Jostein, Anna Helene)
- 22. februar (Finn, Britt, Svein K., Signy)
- 7. mars (Kari, Johanne, Kjell)
- 21. mars (Liv, Ulf, Anne Aabel N)
- 4. april (Gro, Svein, Anne, Paal)
- 18. april (Bjørg, Berit)
- 2. mai (Randi, Reidun, Halvor)
- 23. mai (Astrid, Jostein, Anna Helene)
- 6. juni (spekemataften)
- 23. juni (st.Hans-tur til Lauvtangen).

Siste møtedag i mai kan evt. Arrangeres som dagstur, noe vi har hyggelige erfaringer med de siste årene. Aktivitetskomiteen spørres.

På siste møte ble det antydnet at julebordet kanskje kunne holdes et annet sted enn i våre egne lokaler. Styret fremmer ikke noe konkret forslag, men undersøker et par aktuelle steder i rimelig avstand m.h.t. priser og aktuell dato.

Av andre tradisjonelle saker/dugnader har vi oppsettig av julegran og evt. supplering av bålved på «Veteranhaugen» i Varingskollen. Når det gjelder selve «storstua» i klubbhuset, ser det ut til at gulvet trenger boning, noe som også vil lette renholdet.

De øvrige i styret takker Randi som vartet opp med et innbydende bord der en meget velsmakende og kunstferdig dandert «frokostterte» ble det naturlige midtpunkt.

Hakadal 22.10 2015

Halvor Gundersen
Sekretær